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A TODAS LAS UNIVERSIDADES POPULARES

Badajoz, a 11 de septiembre de 2008

Estimado/a amigo/a:

Desde AUPEX tenemos suscrito un convenio de colaboración con la UEx para la realización por gestión delegada de Cursos de Formación Continua y Títulos Propios de la Universidad de Extremadura, en el que como Universidad Popular puedes participar a través de la realización en tu municipio de acciones formativas de esta modalidad. 

Es necesario al respecto, que tengas en cuenta que son acciones en régimen de autofinanciación, el proceso de captación, planificación y ejecución de las mismas, corresponde a cada Universidad Popular, y desde AUPEX asumimos además del asesoramiento permanente, la labor de mediación con la Universidad de Extremadura.

Te invitamos a visitar la web www.aupex.org/uex, en la que podrás encontrar información referida a dicho convenio, normativa en vigor, metodología de trabajo, acciones desarrolladas en UU.PP., requisitos de acceso de alumnos, documentos  de trabajo, etc.

Por tanto, si es de tu interés participar del referido convenio, has de hacernos llegar las fichas que aparecen en dicha página web, antes del día 18 de septiembre de 2008, vía fax al número 924/222462 ó vía e-mail cursosuex@aupex.net, para la organización de las oportunas reuniones, ya que se ha abierto desde la UEx la Convocatoria.

· FICHA PARTICIPACIÓN: UU.PP. que no han participado anteriormente y desean información/  UU.PP. que hace tiempo que no desarrollan acciones formativas.
· FICHA PROPUESTA ACCIONES FORMATIVAS: UU.PP. participantes del convenio de forma habitual.

Sin más y animándote a participar quedamos a tu disposición para cuantas cuestiones precises aclarar, un cordial saludo:

Área Igualdad y Empleo. AUPEX
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